
 2013/2014: الدراصٕ   العاو    فزض الجلاثٕ الأّل                       في مادة العلْو الفٔشٓائبة                                     

 صا1      :  المدة   الضعٔد عبٔد  عين التْتُ           /  ر                       ثا ت+  1  ع ت3  :  المضتْى                              

  

𝒄𝟎   تزكٔشِ  𝐈𝟐 مً محلْل ثيائٕ الْٔد V=40mL ىأخذ عٔية حجنَا- = 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟐𝒎𝒐𝑳. 𝑳−𝟏        

  𝐙𝐧𝐒  مً معدٌ الشىك  (m) ىضٔف لها كتلة ثه        

𝐎𝐱 أكتب معادلة التفاعل المينذج لهذا التخْل علنا أٌ ❶  𝐑𝐞𝐝 ٍنا  : 𝐈𝟐 𝐈−     , 𝐙𝐧𝟐+ 𝐙𝐧  

 .  ثه أىصئ جدّلا لتكدو التفاعل                  

                                         :  فيخصل على البٔاٌ التالٕ 𝐈𝟐 =f(t) بدلالة الشمً   𝐈𝟐  ىدرس تغيرات ❷  

  𝓧𝐟  قٔنة التكدو اليَائٕ(  أ: أّجد مً البٔاٌ    

  (½t) سمً ىصف التفاعل(                                         ب 

  عزف الضزعة الحجنٔة للتفاعل ثه أحضب قٔنتَا                                     (       ج 

  t=33s        عيد اللخظة      

  باعتبار التخْل تاو  عين المتفاعل المحد ثه  أّجد قٔنة                             ❸ 

 . للشىك(m)الكتلة            

  𝐭𝐟 أحضب التركٔش المْلٕ للافزاد الكٔنٔائٔة عيد اللخظة ❹

   مً الماء v=40mLىكزر التفاعل الضابل لكً بأضافة  حجه  ❺ 

,① ّ أرسمُ كٔفٔا مع البٔاٌ②تْقع شكل البٔاٌ     ? علل 

  M(Zn)=65,4 g.moL-1 : ٓعطى                                                 

 

 

 بالتْفٔل                                      

 

   

       البٔاٌ ①

 𝐈𝟐  𝐦𝐦𝐨𝐋 𝐋   


